



胡心田参加洋口镇代表团审议讨论



会议现场。记者周振宇/摄

本报讯 宁敏、记者吴柳报道:7月15日下午,区委书记胡心田参加了洋口镇代表团分组审议,与人大代表们共同审议讨论政府工作报告和其他工作报告,听取代表们的意见和建议。

代表们一致认为政府工作报告总结成绩实事求是、制定目标清晰可行,符合广丰经济社会发展实际。大家还聚焦广丰未来发展方向,就优化营商环境、扶持企业发展、农村教育、马家柚产业、建筑业发展等方面踊跃发言、建言献策。

胡心田仔细聆听了代表们的意见和建议,并与代表们进行了交流探讨。他表示,感谢各位代表对广丰经济社会发展做出的贡献。大家提出的意见建议非常宝贵、很有参考价值,区委区政府将充分调研、认真采纳,体现在广丰下一步发展的具体实践中。胡心田还对洋口镇的工作表示肯定,希望洋口成为落实区委区政府决策部署的标兵和典范。

胡心田指出,发展是解决一切问题的关键和基础,各级政府要树立正确的发展观和政绩观,坚持底线思维,强化执行能力,构建完善、灵活、严密的行政组织体系,确保各项政策得到有效落实;党员干部

部要提高工作能力和水平,久久为功,用心用情用力把工作做好。

胡心田强调,要把招商引资作为发展的第一要务和头等大事,在充分调研的基础上,了解企业需求,营造良好的营商环境;要按照时间服从质量的原则,加快推进重点项目建设,同时跟进企业服务,及时解决企业投产遇到的困难和问题,为企业提供优质服务;要做好马家柚产业链的科学规划,延长产业链条,推进马家柚精深加工,促进马家柚品质和效益整体提升。

胡心田强调,民生与发展相辅相成,要在发展中保障和改善民生。各地各部门要把脱贫攻坚作为首要政治任务和最大的民生工程来抓,确保脱贫攻坚工作经得起历史考验;要持续维护好社会大局稳定,把老百姓的所思所想所盼挂在心头,及时解决合情合理合法的诉求;要破除影响教育发展的体制机制障碍,优化网点布局,提高公办教育比例,提升教育质量,满足老百姓对优质教育的期盼;要稳步推进城乡环境整治和宅改工作,积极回应广大群众对美好生活的向往和期盼,奋力开启广丰建设高质量小康社会新征程。

郑华森参加芦林视底霞峰代表团审议讨论



会议现场。记者周振宇/摄

本报讯 记者张贵华报道:7月15日下午,霞峰、芦林、视底代表团在市民中心15楼政府常务会议室进行了审议讨论。区委副书记、区长郑华森,江西中烟广丰卷烟厂厂长毛小东,区人民检察院检察长肖连华等参加分组讨论。郑华森强调,要负重前行,强化招商引资,想方设法谋求工业发展再上新台阶,要克服当前面临的各种困难,攻坚克难谋求跨越式发展,力争完成市委、市政府给广丰制定各项经济发展目标。

座谈会上,郑华森率先发言,他指出,今年广丰发展深受疫情影响,一、二季度的各项经济指标下滑严重,但三季度上升趋势明显,要奋力追赶,全力以赴,力争完成年初设定的目标。他说,上午所作的各项工作报告,反复征求各界意见,充分总结了过去一年的工作,对今年下半年的工作进行了部署,谈成绩有理有据,剖析问题不遮不掩。这一年来,我区做了很多大家看得见的大事、实事,得到了社会各界的充分肯定。这一年来,工业经济发展迅速,尤其是在电子信息产业方面,引进了

一些在全省排名靠前的高新企业,取得了良好的经济与社会效益。这一年来,广丰卷烟厂、台鑫钢铁等一批传统龙头企业实现了升级改造,为广丰工业经济的行稳致远奠定了扎实的基础。

郑华森指出,广丰的发展靠工业,没有大工业的支撑,发展就没有源头与活力。下一步我区将进一步搭建好工业发展平台,进一步加大招商引资力度,并着力将黑滑石、石灰石等优势资源转化为优势产业,将产业做精、做细、做强,让广丰经济的发展实现二次腾飞。

郑华森谈到,这一年,代表们围绕政府的中心工作,提出了很多有建设性、操作性强的建议与意见,对此政府高度重视并认真加以解决,一些好的意见与建议已经被政府采纳并列入日常工作。

与会代表们一致认为,上午聆听了《政府工作报告》等7个报告,总结成绩实事求是、分析问题客观全面、谋划工作思路清晰、发展举措催人奋进。与会代表还围绕招商引资、棚户区改造、城市发展、城市建设等话题,畅所欲言、出谋献策。

齐忠有参加丰溪大石下溪代表团审议讨论

本报讯 记者柯树报道:7月15日下午,区委副书记齐忠有来到大石、下溪、丰溪三个代表团组团讨论会场,与参加区十六届人大五次会议的代表们,共同审议、讨论《政府工作报告》及其它6个报告。区人大常委会主任刘月林、区人民法院院长凌目新参加。

齐忠有指出,区政府工作报告高屋建瓴,求真务实,总结成绩客观实在,分析问题精准到位,发展目标科学合理,具体举措务实可行;2020年工作安排思路清晰,脉络分明,振奋人心,指明了目标和方向。区人大常委会和法、检两院工作报告思路清晰,重点突出,措施有力,计划和财政报告既把握形势任务,又切合广丰发展实际。其他几个报告我都非常赞同。

齐忠有要求,大石、下溪和丰溪等三个街道要结合报告内容,认清形势、抓住

机遇,把握关键,力求突破,强化党建,凝聚合力,重点做好当前“双创”、脱贫攻坚、生态建设和乡村振兴等工作,努力推动广丰各项事业再上新台阶。同时,他希望代表们继续积极履行职责,从广丰发展大局出发,进一步解放思想,发挥好政府与人民之间沟通交流的桥梁纽带作用,广泛听取民意诉求,反映群众呼声,切实维护好人民群众的根本利益,进一步提升群众的获得感、安全感和幸福感。

讨论会上,代表们发言积极、气氛热烈,大家一致认为,《政府工作报告》客观务实,实事求是地总结了政府过去一年的工作成绩;报告中提出的2020年工作思路和发展目标,切合实际、振奋人心,具有超前性、可操作性。与会代表还围绕主攻工业、产业发展、乡村振兴、脱贫攻坚、教育硬软实力提升、环境治理、民生等热议话题畅所欲言、建言献策。

皮晓瑶参加壶峤大南湖丰代表团审议讨论

本报讯 记者曾萍艳报道:7月15日下午,壶峤、大南、湖丰镇代表团在市民中心区人大主任室进行审议讨论。区人大常委会主任皮晓瑶,区委常委、宣传部长周菊梅,区人大常委会副主任俞柳君等参加了代表团的审议讨论。

皮晓瑶与代表们一同审议了《政府工作报告》等7个报告。在听取代表们的发言后,皮晓瑶指出,代表们立足自身实际的发言水平高、见解独到,履职能力也有大提升。《政府工作报告》是向全区人民所作的报告,措施务实,是一个人民至上、振奋人心、审时度势、鼓舞干劲的好报告。大家要进一步认清广丰发展新定位,紧扣“三个事关”,以产业集群建设为抓手,加快城区基础设施建设,以美丽集镇建设推进乡村振兴,为奋力开启广丰建设高质量小康社会新征程而努力奋斗。

周菊梅表示,《政府工作报告》始终围绕以“人民为中心”这一主线,“发展是第一要务”这一目标,奋力开启广丰建设高质量小康社会新征程。教育和卫生事业的发展,聚焦群众关切的目光。要以社会主义核心价值观为引领,深刻认识意识形态建设的重要性,积极传递正能量和主流舆论观。要继续加大投入,打造精品学校,加大基层医院基础设施建设,为群众提供更好的教育、更高层次的医疗卫生服务,力促全区教育卫生事业持续健康发展。

在讨论现场,代表们畅所欲言,各抒己见,现场气氛热烈。与会代表一致认为,今年的政府工作报告内容全面具体、定位精准、切合实际,展现了广丰特色,描绘出我区今后一个时期的发展蓝图。代表们还结合自身实际,就如何强化作风建设、实施乡村振兴等方面提出了意见建议。